

履职尽责 转变作风

县科技局助推县域经济快速发展

本报讯 特约记者徐功频、汪国文 通讯员饶兴旺报道:崇阳县科技局被列为履职尽责督查检查单位以来,大力推进转变作风、服务企业、落实党风廉政建设主体责任,凝聚思想共识,为县域经济发展当好科技硬支撑。

该局尽力履行职责,切实转变作风,当好科技服务员。在人、财、物力欠佳的现实面前,崇阳科技局一班人时刻保持强烈的工作事业心和责任心,尽心尽力履行好岗位职责,用诚心和热情照样把事业做好。在科技项目申报、科技服务上开拓创新,真抓实干。从科技项目的立项、申报、验收、

鉴定,科技人员的思想沟通等各个方面,采取“零距离、心贴心”的服务,承诺做到不抽企业一支烟,不喝一杯酒、不吃一餐饭,不耽误老板一分钟。

该局筑牢拒腐防变隔离墙。年初,该局制定完善了来客接待、车辆管理等制度,并严格监督执行,以制度来管人、管财、管事,从源头上遏制不良现象发生。认真组织学习监督条例和纪律处分条例。并经常召开班子会,研究讨论如何使班子自身廉洁自律,开好每一次民主生活会,积极开展批评与自我批评,认真落实廉洁自律和党风廉政建设责任制,经常开展班子

成员谈心交流活动,实行互相监督。

同时,该局认真履行廉政建设第一责任人的职责,在工作、生活中,以身作则,身体力行,率先垂范,廉洁奉公,拒腐倡廉。从不到科技项目申报实施单位找麻烦,索拿卡要,不用公款大吃大喝。在内部事务日常管理上,始终坚持民主集中制原则,大事集体研究,没有独断、个人说了算的现象。如科技项目申报、人事、财务等敏感的事情始终是局班子集体讨论研究决定。

据悉,崇阳高新产业发展自2012年零突破以来,先后认定了宇涛特种纤维、崇高科工贸等8家高新企业。

农家育出双博士

通讯员 殷耕

崇阳县白霓镇内洲村三组王子刚家近日喜事临门,小儿子才富考取了华东师大博士,前几日赴沪读书。9月下旬的一天,获武大博士学位、在深圳华为公司任职的大儿子王才华喜结良缘,在内洲村举行婚礼。

为深山军属送喜报

21日,崇阳县金塘镇石店村三组锣鼓阵阵,鞭炮声声,热闹非凡。该县人武部、民政局领导驱车60多公里,来到士官陈昂的家中,把他在他部队服役荣立二等功的喜报亲自送上,并送去了慰问金和慰问品。

据介绍,陈昂2006年12月入伍,在部队表现优异。2012年12月习主席和范副主席到广州战区视察时,登上的装甲指挥车由他负责驾驶,2015年参加全师装甲步兵驾驶专业比武获得个人第一名。因为陈昂刻苦训练,功绩显著,今年荣获二等功的奖励。

特约记者 徐功频 汪国文
通讯员 甘阳新 摄



梁泽宇:从“油贩”到“油品大亨”

开栏语

崇阳县有186个行政村,乡村人口375927人,其中:有移民村88个,移民人口31830人。为更好地服务农民朋友、特别是移民朋友发家致富,本报将与崇阳县扶贫办(移民局)联动《致富经》专栏,重点报道涉农经济发展过程中涌现出的致富经验和创新做法,给农民朋友启迪智慧、更新观念和具有时代感的致富故事。敬请关注。

内容摘要: 两年前,在佛山的大街小巷,每到周末,就能看到梁泽宇踩着自行车,满头大汗地四处兜售花生油。街坊们对他早已熟识,一听到他的吆喝,便团团围过来,跟他攀谈和买油。两桶油,一桶20升,按15元/升算,梁泽宇一个周末就能净赚200元以上。

两年前,在佛山的大街小巷,每到周末,就能看到梁泽宇踩着自行车,满头大汗地四处兜售花生油。街坊们对他早已熟识,一听到他的吆喝,便团团围过来,跟他攀谈和买油。两桶油,一桶20升,按15元/升算,梁泽宇一个周末就能净赚200元以上。

现在,梁泽宇早已退出小贩“江

湖”,他那辆自行车,也已经“退役”了,取而代之的是,一辆崭新的别克小轿车。

就在几年前,梁泽宇还在一家工厂打工,为了改变自己的经济状况,他一有空闲就到外面做兼职,比如卖旧书,帮商家派送宣传单等。几个月下来,梁泽宇钱没挣多少,倒折腾得身心疲惫。妻子不忍心见到他劳累,向他建议道:“俗话说卖油的人浑身油水,你倒不如去卖油。”梁泽宇暂时也找不到其它路子,唯有服从妻子的建议,找了一家食用油供应商,利用周末,开始了卖油挣外块的油贩生活。

由于梁泽宇卖的是纯正花生油,货真价实,加之是送货上门,从第一天开始,他的生意就得到了街坊们的欢迎。

第一个月,梁泽宇减去本钱,盈利近1000元。梁泽宇乐坏了,他没想到油这么好卖,开门第一仗就获利匪浅。

半年后,梁泽宇又打起了新算盘,想改变踩着自行车四处兜售油的生计。他想,自己只是一个转街卖油的,生意再好收入始终有限,假如做食用油供应商,岂不更好?梁泽宇把自己的想法告诉妻子,希望妻子能支持他辞职下海,专心做食用油生意。

善解人意的妻子知道他决心已定,只好答应了他。但她有一个要求,就是梁泽宇辞职前,一定要计划好店址,找好榨油机设备。

得到妻子的支持,梁泽宇感觉如虎添翼,他踩着那辆用来卖油的自行

车,先后走访了十多家食用油供应商,向他们打探榨油机器来源和经营经验。得知梁泽宇要买机器生产食用油,商家们仿佛如临对敌,不肯透露半点信息给他。梁泽宇辗转了两个多月,依然一无所获。

失望之余,梁泽宇只好把希望寄托于报刊网络,希望在上面找到自己心目中的榨油设备。一天,梁泽宇在杂志上看到一篇“用穗华机械,创百万财富”的文章,上面就有先容他梦寐以求的榨油机。于是,他赶紧拨通了穗华机械的销售电话。天公不负有心人,广东穗华公司客服职员不仅告诉他有各种型号榨油机,还邀请他亲身上门考察,学习榨油技术。

2006年,梁泽宇的榨油加工坊开张营业了。他把加工坊的店址选在菜市场四周,顾客在这里不仅可以亲眼目睹食用油的生产过程,还可以用自己带来的原料加工制作。完全透明的加工过程增强了人们对产品的消费信心,开业初,梁泽宇由于人手不够和资金有限,不得已定下先预约后榨油的规则。

梁泽宇不满足于斤两计算的零售,他以为要赚大钱,必须有大客户。他对大客户的定义是:一是需求量大,二是长期稳定。于是他带上自己生产的食用油样品,造访了四周几家学校的食堂负责人,以求成为他们的固定供油商,为了达成合约,梁泽宇还主动把油价降低了10%。结果,梁泽宇签下了3份合约。同时,梁泽宇还走访了几家宾馆酒楼,这些耗油大户天天的耗油量,足以让他的穗华

牌榨油机转个不停。正当梁泽宇的生意进行得如火如荼时,一个还在踩自行车走街串巷卖油的朋友找到梁泽宇,要求梁泽宇定期定量供油给他。梁泽宇是过来人,他顿时明白这是一个扩展市场的好机会。梁泽宇跟朋友约定,只要朋友先容一个油贩来,就给他售价的2%作为先容费,并相应比其他供应商降低油价3%供给他们。用这个方法,梁泽宇把散落在各地区的油贩集结在自己旗下,形成了一支“卖油小分队”。

稳定的客户和网状的经营法使梁泽宇迅速占领了当地的销售市场,生意非常火爆,均匀每月赢利达5~8万元。现在,梁泽宇的食用油加工坊已扩展到三个店面,店面大的有2台从广东穗华公司引进的榨油机。梁泽宇说,目前他正预备为自己的食用油加工坊重新命名,生产出来的油会通过正规包装并以品牌的方式出现。“目的是为了公司化规模化,为进一步打开市场做好预备。”梁泽宇满怀信心地说。

是的,我们相信敢拼敢闯的梁泽宇,一定会攀登事业新高峰,成为一个油品大亨。

(本文来源于创业网)

致富经

崇阳县扶贫办(移民局)
协办

崇阳开展节日安全生产大检查

本报讯 通讯员刘水春、特约记者汪国文报道:为确保全县安全生产形势持续稳定,预防各类生产安全事故的发生,连日来,崇阳县安监局组织在全县范围内开展国庆期间安全生产大检查。

该局工作人员深入城区烟花爆竹销售点、白霓镇石山采石场,对安全管理、安全设施配备是否齐

全以及员工安全生产知识掌握等情况进行全面检查。

检查人员还到县经济开发区兴达加油站,通远公司甲醇加油站,重点就加油站的消防设施、储卸油设备安全管理以及现场管理等进行了详细检查,要求加油站要在醒目位置张贴警示标语,认真排查安全隐患,杜绝安全事故发生。

鄂南首个环保沼气池钢模

在崇阳研制成功

本报讯 特约记者沈二民报道:一种新型节能环保的沼气池钢模,近日在崇阳县白霓镇大塘村农户刘奇勇家试研成功。

据负责研制的技术员李小华介绍,该项发明是曾从事农村能源工作20多年的丁文英和崇阳职校副校长吴柏辉率领模具班学生的攻关课题。由内模、外模、顶模组成,现浇现灌,与砖砌模比,可节约材料,省工省时,安全规范。主要材料为水上而下泥、砂石、钢板焊接等,应

用为种植、废水废料利用、照明、热水器及庭园经济和节能环保等多种用途。面积分别为100至150立方米和200至250立方米,造价为3至4万元,仅需10至12天可建成。

今年9月从县农业局能源办退下来的丁文英,非常看好并乐意推广这种新型节能环保的沼气池钢模。她说,与普遍的同类沼气池相比,一是时间短,二是节约材料成本,至少节省了三分之一,三是质量提高,开发前景广阔。目前,她将成立公司,申请国家专利发明,以便广泛推广,造福于民。

崇阳农商行

小微贷款圆了致富梦

本报讯 通讯员宋长江报道:“哎呀,农商行放款的速度真是快,真是帮大忙了,要是没有了这1万元钱,我的苦菜致富梦没有资金去启动了。”取出贷款现金后,农民付雪礼乐呵呵对崇阳农商行金塘支行的工作人员说道。

金塘镇桥上村地处崇阳偏远山区,经济落后。但是人穷志不穷,很多乡亲都希望通过勤劳的双手来创造美好的生活,付雪礼就是其中的一个。他家境贫困,之前一直在外打工,因父母年迈需要照顾,又赶上党和政府“精准扶贫”和“大众创新、万众创新”的好政策,便决定回乡创业,搞起了野苦菜种植,不但把家里的七、八亩地全部都种

植,还开垦了几亩荒地。付雪礼细心种植,精心培育,苦菜的质量很好,销路不错。于是,付雪礼就想多承包一些地来种植,还想发展畜牧养殖业来致富,可惜家境贫困,苦于没有周转资金。

正值崇阳县“精准扶贫”工作火热地开展,付雪礼的苦恼很快被传到金塘镇政府工作人员的耳中。为了帮助乡亲们解决问题,镇政府派人上门了解其情况,并传达给了农商行金塘支行。

“支农支小是我们的职责。我们马上就上门调查。”该行信贷员立即前往付雪礼家了解情况,并根据他的需求迅速办理了小微贷款申请手续,解除了付雪礼的燃眉之急。

通远集团强化履职尽责

“坐诊把脉”在一线

本报讯 特约记者锦阳、通讯员黄行军报道:近日,在崇阳铜钟至小三界公路、界头塘至白埚公路等幕阜山旅游公路工程现场,数十台挖掘机、压路机、摊铺机、装载机、推土机及各种运输车辆,往来穿梭,工人们有的在进行水稳料铺筑,有的在铺整路基,烈日炎炎下的施工现场繁忙有序。

为进一步强化责任担当,全力保证县委、县政府2016年重点工程保质保量按期完工,自开工以来,湖北通远建设集团有限公司派出精兵强将到项目一线全程跟进,把办公室搬到了工地上,把项目现场变成了履职尽责的主战场。面对工期紧、协调任务大,施工标准高和酷暑等重重考验,各项目部人员白天在工地抓协调,夜晚开会研究施工方案,一人包保一个施工段面,“5+2”、“白+黑”在各项目部已实行

4个半月。数次优化施工组织、挂图作战、立体施工、交叉施工、昼夜施工,在保证施工安全和工程质量的前提下,争取早日完工。

到一线去,已成为该公司全面加强履职尽责、引导公司干事创业的一剂“猛药”,有效激发了干部职工干事创业激情,幕阜山旅游公路工程正是其中一个缩影。

去一线了解情况,在一线查找问题,到一线解决问题,已成为该公司全体干部职工履职尽责的行为自觉。今年来,该公司大力倡导到一线去,到项目工地上去,机关人员全部充实到各重点工程项目部和重点工作督查专班,人人肩上有重任,事事确保有回应,切实做到了履职尽责人人担责,干部人员全覆盖;层层履责,组织架构全覆盖;事事尽责,职责事项全覆盖。

县烟草局

“楚天市场净化”行动显成效

本报讯 特约记者锦阳、通讯员庞康恒报道:自9月5日开始,县烟草局按照全市统一部署,出台方案,组织人员开展“楚天市场净化”专项行动,成效显著。

县烟草局积极联合公安、工商

等部门执法人员,分组对市场净化率低,违法经营行为集中的片区、街道、乡镇、开展错时检查和交叉检查,效果较好。截止9月7日,共计查处违法涉烟案件5起,查获卷烟126条,案值2.1万余元。

崇阳职校

新添美容保健专业

本报讯 通讯员陈国清、特约记者锦阳报道:9月19日,崇阳职校新添美容保健专业开班。当天上午9时许,来自全县农村的63位美容保健专业学员齐聚一堂,系统学习专业知识。

近年来,崇阳职校不断创新探索,精心打造“校企联办”特色教育之路。经县、市人社局和教育局批准,该校开办了职业技能培训中心。中心办学目的是为广大农民工提供一个学习知识、掌握技能、提高

综合素质和技能水平的平台,尽快提高自身素质和就业竞争能力,为企业、为社会创造更多的价值。

据悉,新添的美容保健专业由崇阳职校职业技能培训中心与中华养生堂联合办学。据悉,此次培训班将培训两个月。届时,医学教授张群法、美容专家李兰、顾问夏学斌将分别就《肝脏再造医学模式》、《面部经络及穴位》、《中医基础理论》等内容进行培训。对成绩合格的学员将颁发相关职业资格证书。